QUIZ 9º ANO – LÍNGUA ESPANHOLA 3º BIMESTRE 

1. En la frase “¡Venid a ver esto!” se refiere al pronombre

a) yo.
b) tú. 
c) usted.
d) vosotros.    

2. Señala la opción que inda una oración imperativa.

(1a) Los triángulos tienen 3 lados		  (3a) Haz primero tu tarea. 
(2a) México limita con los Estados Unido  (4a) ¡Cuidado con el perro!

a) Solo la primera.
b) Solo la segunda.
c) Solo la tercera.   
d) Solo la cuarta.

3. ¿Cómo se queda la conjugación del verbo comer con el pronombre usted?

a) Come
b) Coma   
c) Comas
d) Comes

4.Lee el cómic de Gaturro y verifica el tiempo verbal que sacamos para formar el imperativo negativo.

[image: Nik on (con imágenes) | Gaturro, El imperativo, Escritura de niños]
a) Presente de subjuntivo   
b) Presente de indicativo
c) Pretérito indefinido
d) Futuro simple

5. En el cómic, el verbo levántate indica
[image: A close up of a logo

Description automatically generated]
a) una prohibición.
b) un deseo.
c) una instrucción.
d) una orden.  

RESPOSTAS: 1.d; 2. c; 3. b; 4.a; 5.d
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